

BÁJA-BÁCSKA

Budapest

Nemzeti Múzeum

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM
Telefon

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. KNEZV LENEI

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Öt százalékkal emelik a köztisztviselők fizetését.

Mióta Darányi Kálmán miniszterelnök a kormánypart évadnyújtó értekezleten bejelentette a köztisztviselők anyagi helyzetének javítását, minduntalan bukkanak fel hírek a fizetésrendezés ügyében megindult tárgyalások menetéről.

Az elterjedt hírekkel kapcsolatosan most aztán illetékes helyről az alábbi nyilatkozatot adták ki:

— A közalkalmazottak illetményrendezésének kérdése — amint azt Darányi miniszterelnök a kormánypartban már bejelentette — előkészítés alatt áll. Hangoztatni kell, hogy döntés még nem történt. Külföldi tervek merültek fel és ezek között szerepel az is, hogy az 1933. év elején bekövetkezett legutolsó fizetéscsökkenéssel szemben, mely általában körülbelül 5 százalék körül mozgott, visszaállítsanak a régi helyzetet. A mostani munkálatok erre a körre szorítkoznak, a nyugdíj szabályzat módosításáról viszont szó sincs. Ez az illetékes helyről származó nyilatkozat tehát általában körülbelül 6 százalékos fizetésemelést állít előtérbe és ez a fizetésrendezés 1935. január 1-én lép majd életbe.

Nem tartják be a fűszerkereskedők az életbeléptetett zárórát

A rendőrség a záróra tullepők ellen minden egyes esetben megindítja a kihágási eljárást

November elsejével lépett életbe a fűszer-, csemege- és vegyszerüzletekre vonatkozó hét órai záróra és máris megállapítható, — hogy azt az üzlettulajdonosok nagy része egyáltalán nem tartja be. Ez a megállapítás nemcsak a külvárosok üzleteire, de magára a belvárosi üzletek nagy átlagára is vonatkozik. Annál érthetősebb, — a záróra elrendelésének be nem tartása, — mert azt maguk az érdekelt kereskedők kérték és az ő kérelmeikre rendelte el a kereskedelemügyi miniszter.

Hallottunk érdekelt részről olyan megállapítást is, hogy a záróra tulajdonképpen a holnapi nappal lépne életbe. Ez a megállapítás téves. A rendelet a Hivatalos Lapban ugyanis október 21-én jelent meg és annak érvénye a közzétételétől számított nyolc nap után, tehát november 1-én lépett életbe. Az a magyarázat tehát, hogy az Omke által kikézsbitett értesítés kézhezvételétől számított nyolc nap volna az irányadó téves és nem helytálló.

A rendőrség ezután is felhívja

ismételten az érdekelt kereskedők figyelmét a záróra pontos betartására, mert minden egyes záróra tullepés esetén a zárórát tullepők ellen a kihágási eljárást meg fogja indítani.

Tolna vármegye és Szeged városa küldöttségekkel képviseltetik magukat a főispán installáción.

Dr. Latinovics János főispán szombati installációját mindkét törvényhatóság a régi Bácska hagyományos fényével fogja megülni. Ugy a megyeházán, mint a városban megtörténtek már az előkészületek és a beiktatási ünnepségeken az ország közéletének számos kitűnősége vesz részt. Mint tegnapi számunkban már jeleztük a beiktatási ünnepségeken megjelennek a város és a

megye országgyűlési képviselői is. Tolnavármegye és Szeged városa küldöttségekkel képviseltetik magukat Dr. Latinovics János főispáni installációján. Tolnavármegyét dr. Perczell Béla ny. főispán, országgyűlési képviselő, dr. Szongott Ervin alispán és Kiss Lajos felsőházi tagok képviselik, míg Szeged város képviselőjében dr. Tóth Béla polgármesterhelyettes és Berzenczey Do-

mokos műszaki főtanácsos vesznek részt.

De bejelentettek részvételüket eddig dr. Mathé Tóth Jenő kormányfőtanácsos, az érseki főkapitány főtanácsos, gróf Teleki József v. b. t. t. bácsalmási földbirtokos és a szomszédos vármegyei számos közéleti előkelősége.

Egy idős asszony balesete Szentistvánon, akire úgy találtak rá az utszéli árokban.

Tegnap az esti órákban hét és nyolc óra között özv. Füves Béláné 73 éves Uj-sor 8. sz. alatti lakos Sükösdről volt hazatérőben gyalogszerrel. Szentistvánra érve a Szent István király-ut és a Kárpát-utca sarkán a gyalogjáróról az uttestre akart áthaladni. Nem vette észre azonban, hogy az uttest és a gyalogjáró között egy mély árok húzódik, melybe az

idős asszony belezuhanat. Özv. Füves Béláné úgy a karjain, mint mindkét lábán súlyos sérüléseket szenvedett, úgy hogy az árok mélyéből nem tudott kivánszorogni és ott nyöszörgött kétségbeesve, segítséget várva. Így talált rá aztán jó egy óra múlva Páncsics Ignáczné, aki férjével a szerencsétlen asszonyt szorult helyzetéből kimentette. Bevit-

ték aztán lakásukba, hol az idős asszony az éjszakát töltötte.

Réggel Páncsicsék értesítettek a rendőrséget az esti szerencsétlenségről. A rendőrség felhívására aztán kivonultak a mentők, akik özv. Füves Bélánét beszállították a közkórházba.

Bock László Kinába szakadt bajai pincér levele a körülzárt Sanghaiból.

A japán-kínai háború Sanghai körül hosszú hetek óta a legnagyobb elkeseredettséggel tombol. A körülzárt város bombák záporában, a meg megújuló repülőgépmadások után fellobbanó tüzek állandó fénycsóvájában — a maga egyébiránt is világhírré szert tett kikötőjével, immár a világerdeklődés homlokterébe került.

És ebből a városból, melyért öldöklő rohamok, támadások és a hősi elszántságok annyi világhíresztelő híre érkezik, most egy bajai ember levele jött szüleire.

Bock Lászlónak hívják a Kinába

szakadt bajai magyart, akinek apja Bock József pincér itt él Baján. A fiu maga is pincérnek indult, hosszú éveig Budapesten a Gundel fele terezen, majd hosszú ideig az Osz-tende kávéház pincére volt. Baján is pincéreskedett, míg egy szép napon világot járni nem indult. Ennek immár öt éve.

És a sors Kinába vetette. Sanghsiban telepedett le feleségével, ahol abba hagyta a pincéreskedést és üzletet nyitott. Mióta kitört a japán-kínai háború ez a második levele tőle.

Mostani levele érdekes képet ad

a körülzárt város izgalmas életéről.

„Régen nem kaptam tőletek levelet, — írja Bock László szüleinek, ugylátszik a közönséges levelek elkallódnak épen ezért ajánlott levelet próbálkozzatok hátha az elér hozzám Jól vagyok itt a pusztító háború közepette. Feleségemet egy menekülő transzporttal Hongkonba küldtem, de nem bírtá ki az egyedüllet és visszatért.

Itt Sanghaiban sok a baj. Az élelem kevés és az ivóvizet fertőztöttek. A Vanpu folyó vizét isszuk, de már arról is le kell szoknunk, mert nap nap mellett hullákkal van tele.

Harisnyát, pullóvert, női fehérneműt, retikült, bőröndöt, kalapot, inget, nyakkendőt, keztyűt, Ernyőt nagy választékból olcsón REINHARDT DIVATCSARNOK

Telefon: 188.

árusít.

Telefon: 188.

A japán repülőfutamások minden naposk és egy-egy ledobott bomba nyolcvan száz ember halálát követeli.

Nincs szándékomban távozni, noha erre vonatkozólag a magyar konzulatus kifejezetten felszólított. Amíg élek itt maradok a városban és vezetem az üzletemet. A háború eddig közel 1500 dollár várt okozott nekem és ezt be akarom hozni. Úgyán a polkok napjai dícsra fellendült és jól megy. Amerikai és orosz benczerések keresik fel üzletemet, akik mindent megvásárolnak. Az utolsó pár pengi nyitva szándékok tartalát.

Ezt a levelemet egy innen távozó magyar felküldöm. Ő fogja feladni majd.

Ne féljétek. Ha távozni kell majd a városból én leszek az utolsó. Valahogy nagyot megszoktam már itt és szeretem a népet, mely közt éllek.

A levél írásművele nap alatt ezt Bajára.

Lobogozza fel a város közönsége az installáció napjára az utcákat.

A város vezetősége felkéri Baja város közönségét, hogy szombaton a főispáni installáció napján a város főbb utvonalaín, főleg pedig a főutcán, valamint a vármegyétől a belvárosi templomig első utvonalon a háztulajdonosok lobogozzák fel házait. Aki pedig részt akarunk még venni az installációs ebédén, azok jelentkezzenek a városi bár ház emeletén Szabócs Nándor dr. aljegyzőnél.

Mezőgazdasági gépkezelő tanfolyam Szegeden.

A Duna Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara a m. kir. földművelésügyi miniszter támogatásával 1937. nov. hó 13 tól december hó 7-ig Szegeden, a m. kir. Állami Felsőpariskolán (Mars tér 7) mezőgazdasági gépkezelő tanfolyamot rendez. A tanfolyamnak hallgatja lehet minden 18 életévát betöltött egyén, aki a cseplőgép üzemi karbantartásával és a vetőmagtisztítógépek kezelésével, valamint a traktorok kezelésével és vezetésével kíván foglalkozni. Ezek közül főszóban a cseplőgépek, vetőmagtisztítógépek és mező-

gazdasági traktorok tulajdonosai, vagy ezek családtagjai, a gazdasági alkalmazottak és esetleg már eddig is tényleg s alkalmazásban álló cseplőgép, vetőmagtisztítógép, valamint mezőgazdasági traktorkezelők jö-

hetnek figyelembe. A tanfolyamra jelentkezni lehet személyesen, vagy írásban 15 pengő beíratási és tandíj egyidejű beküldése mellett 1937. november hó 12 ig a m. kir. Állami Felsőpariskolán (Szeged, Mars tér 7)

Elítélte a törvényszék a jánoshalmi bérlőháború résztvevőit.

Haugos dörczés vette fel május másodikán ezizaka a jánoshalmi tanjavilág eseményét.

A lövés viláz Rátvay Imre ny. táborok tanjavilághoz tartozó szentőzföldeken egy hadkunyhóban hangzott el és Benke Lajos adta le a tanadóira, akik a kunyhót puskával és vasfűvel akarták megostromolni.

Benke Lajos támadói, Doszkoos János, Apró Doszót, Ignecz József és egy fiatalkoru voltak.

Doszkoos János ugyanis 1925. évben kiberelte viláz Rátvay Imre ny. táborok tanjavilágát a hozzártatóz 105 katasztrális hold földdel együtt. Egy eson Doszkoos János levelet kapott a tulajdonostól, melyben az értesít, hogy a beleteli felmondja és a tanyát már egy új bérlővel, Benke Pálnak ki is adta.

Doszkoos János azonban nem vette tudomásul viláz Rátvay Imre táborok értesítést és itt kezdődött el azután a bérlő háború, mely egy pu kalóvással kezdődött és a bajai törvényszéknek fejeződött be.

Ez ügyben már tartott tárgyalást a kir. törvényszék, míg most a folytatolagos főtárgyalás során további bizonyításra került a sor, majd a kir. törvényszék kihirdette a ítéletet, mely valamennyi vádlottat bűnösnek mondotta ki a vádbeli cselekmény elkövetésében és ezért Doszkoos János, Apró Doszót és Ignecz Józsefet egyenként hathónapi börtönrre, egy fiatalkorut 2 hónapi fogházra és Doszkoos Jánosot 14 napi fogházra ítélte zsarolás bűntettének ki szerelvéért. Az ítélet jogerős.

A tűzharcos-javaslat jelentősége.

Mint ha jelképes jelentősége nyerne az újból meginduló parlamenti munka irányára és szellemére, hogy a munkát éppen a „tűzharcos” javaslat világja nyitja meg. Mintha ezzel Darányi Kálmán kormánya jelezni akarná, hogy törleszteni akar, még pedig mindazon a területeken, ahol a közelmúltban adósok maradtunk.

Igy az ügyvezetett alkotmányjogi javaslatok s főként pedig a választói jog politikai adósság törlesztésének s egy régi tartozás megoldásának számíthat, amit Darányi Kálmán mindjárt hivatalbalépésekor — mint

beosztalúgyi tartozást vállalt magára. Használóan van ez a most szönyegre kerülő tűzharcos javaslattal is, ami azt jelenti, hogy a kormány tudja és érzi, hogy van még terület, melyet nem szabad figyelmen kívül hagyni s ahol a csend és nyugalom korántsem jelenti a kielégítő megoldást, taian inkább az a nagy önfegyelmet, amit háborút viselt hős katonának csaknem két évtizeddel a szomorú befejezés után — még mindig megtudtak őrizni, mint a magyar katona egyik legszebb és legbecsületesebb lelki tulajdonságát.

Jogosan mondhatjuk erről a javaslatról, hogy a nemzet becsülete volt a természetét, amelyből sarjad s az egész nemzet építendő helyeslő és ígérlő akorta az ügyet, amelyből táplálkozhatott.

Talán éppen ezért bizonyítani sem kell, hogy ezt minden magyar ember a maga törvényének valja. Elsősorban azok, akiket személyileg érint, mint a világháború cselekvő részeseit, de azok is, akik közvetve nem voltak benne ved köze, de így is vesztés kötelek förtőnt a törvényhez a világháborúban résztvett apákon, testvéreken és nézőknek sokaságát kiterjeszt.

Tovább megfontolásra és megfontolásra vezetett, ha a világháborúban anyagi szempontból tegye most el a javaslatot mérlegre. Jól és igen helyesen mondta Réder Vilmos honvédelmi miniszter, hogy ő ebben a kérdésben az erkölcsi meglelést előbbre helyezi, mint az anyagit. Hiszen az anyagi kérdés nemcsak a magunk szempontja és akarta dönti el, az mindig egész sorozat más kérdéssel áll kapcsolatban, mint például jelenleg nálunk is: a csanak hazai gazdasági helyzetével és korlátozott lehetőségeivel.

Mind ezek ellenére érezzünk kell azt a nagy, szinte megfizethetetlen és lerohanatlan tartozást, amivel háborút viselt tűzharcosainknak még mindig tartozunk.

Cipőt

feleltettek és gyermekeknek is minden igénynek és pénztárcának megfelelő szavatossággal árúsít
FISCHER PÁL r.-t. BAJA
Fenyvesi cipőraktára.
Nézzé meg kirakatainkat!

Kormányzósértésért eljárás indult egy bácsalmási gazda ellen.

Koletity Istvan bácsalmási gazda ellen kormányzósértés miatt eljárás indult. A feljelentés szerint, Koletity az elmúlt napokban a báza közlelezen gyakorlatokat leventéket szidalmazta, majd később sértő kifejezéseket tett a kormányzó személyére. A leventéket vezénylő főoktató feljelentette a gazdát a csendőrségben. A lefolytatott nyomozás

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény

hölgyfodrász

Kályhák
Tűzhelyek
Tűzelési eszközök

Utry-nál

Baja Erzsébet kényelmű utca 39.
Telefon: 280.

man az iratok ábráképek a precíz
keresésért.

Az ügyesség most vidám emel
Készen állunk ellen, aki válogat
gáda a tehertől bűncselekmény,
de a kihallgatott tanúk ellene val
lanak.

Befejezés előtt a Mátéhaza-
puszta I. és II. számú
majorjainak átalakítása, a
többi majorok átépítését
szintén megkezdték.

A Mátéhaza puszta major-
jaiban a gazdasági személyzet
lakásainak átépítését szociális
és egészségügyi vonatkozások
miatt is már nem lehetett
tovább halasztani s a város
vezetősége éppen azért az e
célra szolgáló fedezetből az e
gyes majorok megfelelő át-
alakítását megkezdte. Az
első és a második majorban
a munkálatokkal már csaknem
teljesen elkészültek, a harmas,
négyes és ötös majorokban
tegnap szintén megkezdtek az
építkezéseket.

**Kitűnő eredményei tették le
az államvizsgát Megyery Sári
gyors és gépiróskolójának
növendékei.**

November elején volt Megyery
Sári a fiatal gép- és gyorsírótanár-
nő államvizsgát engedélyezett iskolájá-
ban az első államvizsga.

A vizsgát dr. Bábut Antal az
írásbeli gyors és gépirózkolójának
előfőle vezette le.

Az iskolai növendékek közül a
legjobb ötnemeseit Karsay Margit,
Jordán Margit és Horváth Margit
tanúsították, akik kitűnő eredmén-
nyel végezték egyetemes magyar
gyorsíráshoz és vakutas gépirás-
hoz.

Dr. Bábut Antal a vizsgálatok
eredményéről teljes elismeréssel
nyilatkozott és megállapította, hogy
az írókészség terén is kitűnő.

Megyery Sári gép- és gyorsíró
iskolájának már most is sok új
növendéke van. Az iskolában tár-
mikor elfogadják a felvételizőket.

Jó kalapot

nyakkendőt, inget, keztyűt,
bokavédőt, kötőt mellényt,
meleg alsóruhát nagy va-
lasztásban

FISCHER PÁL r.t. BAJA
divatüzletében

2-3 szobás

keres: lakást keresek
szomszorra „Álami” jeli
gére.

**Mindazon mérgezési esetek
leküzdésénél,**

melyeket tömött ételek okoznak, —
tehát főleg husmérgezés és gomba-
mérgezés előfordulásakor — a gyors-
sán ható természetes „Feretájszert”
készenlét azonnali használatára rend-
kívül fontos megelőző intézkedés.
Híres orvostudományi könyvekben fellel-
hető az az is, hogy a Feretájszert
már állammérgezésnél, mint specifikus
ellenzert különösen bevált. Kérde-
ze meg orvosát!

HIREK

— Felhívjuk vidéki előfő-
leink figyelmét, hogy a csatlolt
befizetési lap felhasználásával
előfizetési díjakat behűldeni
szükségadjenek.

— Doktorrá evatés. Dr. Biró
Károly pénzügyigazgató fiát, Biró
Ottót a precíz Erzsébet Tudomány-
egyesületben az államtudományok
doktorává avatták.

— A Mánss ma tartja első
havi közgyűlését. Miat a múltban,
ugy ezidén is minden hé első csüt-
örtökön van a Mánss közgyűlé-
se. Aki tanács résztvevő, bizonyá-
ra szívesen mennek az idén is. A
hírműsorok szívesen várják egy-
tegetek, mint vendégeket.

— Muziumfelügyelői megbi-
rást. A polgármester a múzeum
hírneművelés felügyelőjévé Mi-
kolcsy Ferencet nevezte ki. A törté-
nelmi rész felügyelője továbbra is
Borsay Jenő nyugalmazott főjegyző.

— Izr. Ismerőseket: Pénteken
delután az ismerőseket fel 5 kor
kezdődik. Az ismerőseket korábban
dr. Eisenberg Béla rabbi hitközség
látat tart.

— Felhívjuk a háztulajdonoso-
kat, hogy az 1938. évre szóló ház
adóvallomásokot a városi adóhiva-
talba legkésőbb I. évi november hó
30-ig nyújták be. Bevallási ív
nyomatvány darabonként 6 fillér-
ért a városi adóhivataltól 27 számú
helyiségében kapható. Aki a ház-
adóbevallást a fenti határidőre nem
adja be, az a követendő adó 5
százalékát bírság címén köteles
megfizetni, ha csak nem igazolja,
a magyar királyi adóhivataltól val
lomán beadására halasztást nyert.

— Ellopták lakásából a pénzt.
Varancsik Ferenc cipész, Győr
utca 18 szám alatti lakos feljelenté-
st tett a rendőrségen, hogy ellopták
lakásából ismeretlen tettes 55 pengő
készpénzt ellopva.

— Megölte a több ezer voltos
villanyáram Bugosi László 39 éves
dunaszéki villanyterelő kedden
delután a hirtel malomban magas-
feszültségű vezetékkel szerelt át. Kérte
Kovács János segédét, hogy az áram-
munka kapcsolták ki. A segéd azzal
jött vissza, hogy az áram ki van

kapcsolva. Amikor a szerelő a ve-
zetékhez ért, hatalmas szikra csa-
polt ki Bugosi összeesett végtagok-
kal, holtan rogyott össze. A több-
ezer voltos áram megölte. A vizs-
gát megindult.

— Az egy, a szem, tüdő vagy
szív felő irányuló vértüdülések
elhárítására igyek reggelentek eh-
gyamorra egy pohár természetes
„Feretájszert” kérésűvel. Kér-
döze meg orvosát.

SPORT.

**A november hó 7-i bajnoki
mérkőzések bíróküldése.**

- Bírók:
BSE—DVOGE Rosenfeld Elemér
BMT—BTK Erányi Vidor
Nagygyönyös:
NSE—Tartal Lang Fugvos.
Káposztás:
KSC—KAC Feischer Mihály.
Sokszárd:
TSE—MTE Vilagosi József.
Bicsomán:
BMOVE—Bácska M. dr. Ernő.

A Tartal SE csánnap autóbuzst
indít Nagygyönyösre. Kisérők je-
lenkezését előfordja peniek déln
Csermak Sándor a Csermak és
Schwager főhűldésben.

A BMT megalküldte kerékpár
szakosztályt és helyzett, illetve fel-
vetelt nyert az MKSz. egyesületek
szórába.

SZÍNHÁZ.

— Csütörtökön este a derű, kacagás
és vidámság operájának a pre-
mierje, reedés helyarákkal. Bemutal-
ta a színház Bóbelly, Krasznai
hírom felemás operettjét, melynek
címe „Eso után köpönyeg”.
Szabó Sándor a legkacagatöbb
feladatot kapta az „Eso után kö-
pönyeg” operettben. Vértés Nelly,
Károlyi Judit, Májihányi Gabi,
Sass Imre, A. Kovács György
a legnagyobb szerepeket ját-
sák ebben a kacagat operettben.

Pénteken, szombaton és va-
sárnap este 8 órai kezdettel eredeti
bemutatót tart a színház, bemutal-
ta Szabó Sándor operettjét „Ki
lesz a férjem”, melynek szövegét és
zenéjét Szabó Sándor írta és szer-
lette. A „Ki lesz a férjem” minden
mondattal harsogó kacagás kíséri.
Szabó Sándor életének legjobb sze-
repét írta magának. Játsszik a da-
rábban Pintér Rózi, Vértés Nelly,
Károlyi Judit, Májihányi Gabi,
Vértés Károly, Sass Imre, A. Ko-
vacs György, Gergely Lajos, Sötét
Balázs, Károlyi János és az egész
operettművészlet. Ne mulassa el
megnézni a „Ki lesz a férjem” ope-
rettet péntek, szombat és vasárnap.
Szombaton delután, delutáni
mersékelt helyarákkal és holtan egy
jeggyel, teljes esti előadásban a
legszívű operett, a „Vig özeveg”.

URANIA

November hó 3-án és 4-én

Aszlányi Károly kitűnő filmje

Hét pofon

Ragyogó német zenés vígjáték 12 felvonásban.

Főszerepben:

Lilian Harvey,
Willy Frits,
Alfred Abel
és Sima Oszkár.

Kiegészítés:

Hiradó és kulturfilm

Lehár Ferenc legszebb zenéje, Maróthy Szánthó Erzsébet felléptével. Nézze meg mindenki ezt a gyönyörű operettet, melynek minden lakusa a boldog békeévket idézi vissza.

Vasárnap délután mérsékelt délutáni helyiségekkel, a legszebb egzotikus miliőben játszódó operett a „Csodahajó”. Gyönyörű ruhák! Rengeteg tánc! Sok móka! Feltűngető nevetés! Mérsékelt délutáni helyiségek! Első felvonás a dzsungelben, a második Londonban, a harmadik a Csodahajón játszódik le. Utazzék a Csodahajón. Nem csoda ha jó, hiszen a címe is „Csodahajó”.

Laptulajdonosa:
Dr. RMEZY LEHEL.

Eladó!

Ebédli, háló, ezüstnemű, asztal és egyéb apróságok. Megtekinthetők: Czirfusz Ferenc-utca 50.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadtérből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Értesítés!

A volt Grünfelder fele vendéglőt Kossuth L. utca 18. szám alatt megnyitottam. Figyelmes kiszolgálás Fajborok. Szíves támogatást kér

Havasréti Pál.

Mosdóállvány
Törülközőtartó
Gyógyszerszekrény
Ernyőtartó, lábtörő

előnyösen beszerezhető

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Irodában takarítást,

vagy délelőtti órákban magánháznál bejárónói munkát vállalom.

Cím a kiadóban.

Fizessen elő
a BAJA-BÁCSKÁRA.

Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

I^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosi ut.

Ne dobja el

hulladék papírját mert mindenféle el nem használható

p a p í r t

a legmagasabb áron megveszem. Hulladék, ki selejtezett irattapir, törött s használhatatlan füveket is veszek
ENGEL DÁNIEL
Madách Imre-utca 25. szám

Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

Saját érdekében

mielőtt retikült vásárol

nézz meg kirakatomban

e heti reklámárait!!!

T ú r a

böröndös és bördíszmű szaküzlet
B A J A. Eötvös-u. 1. (Farkas és Markó fűszerkereskedéssel szemben)

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni, használjon drága helyett kiválóan alkalmas

D O R O G I
SAJTOLT KOKSZOT
D O R O G I
T O J Á S S Z E N E T

Legmagasabb hőértékű gázipari kokszt

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. Ak a műla, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhút és Társa
szénnagykereskedő. Baja, Tel. 160.

Temetői munkákat u. m. sirkeretet,

piramist, keresztet, emlékkövet

legmodernebb kivitelben

legolcsóbban készít:

BAJAI és DELY

cementárugyár

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Szenzációs olcsó könyvvásár!

Pengős regények 40 fillér
Félpengős regények 20 fillér
Vernékönyvek 80 fillér
(használt kitűnő állapotban)

Gazdasági könyvek:

Nyul és kecsketenyésztés, lótenyésztés, méhészet kötetenként 80 f.

Ipari könyvek:

Bőripar, Cipészipászipar, Cséplőgépek kezelése kötetenként 80 f.

ANGOL, FRANCIA, NÉMET könyvek hasonló filléres árakon nagy választékban!

HALÁSZ-KÖNYVVUZZLET

Kossuth Lajos-utca 2. szám.
(Pollák butorraktár mellett)